	Poštovana Ivana,

Želim da uložim žalbu na drugi kolokvijum iz Psihometrije. 

Smatram da postoji greška u ključu za dve stavke.

Stavka 10 iz tabele A je u ključu netačna, a ja smatram da je tačna.

Stavka 8 iz tabele F, smatram da se ne vidi iz tabele, iako u ključu piše da je netačna.

Unapred zahvalna,

Milica Stevanović 1474.

Pozdrav!



	A10- U tabeli pise koliko treba korelacije da se razlikuju da bi smatrala da su razlicite, a na a10 se ne razlikuju za toliko. Žalba se odbija
F8- žalba se odbijan (videti odgovor na žalbu ispod)

	B3 - prikazani su Alfa koeficijenti, dakle tačno je

E9 i E10 - po teoriji paralelni indikatori nemaju korelirane greške, i imaju jedan predmet merenja.

Milena Svrzić, 1319



	B3- Žalba se prihvata

E9 i E10-Model kongeneričkih indikatora sa koreliranim greškama spada u modele paralelnih indikatora i dozvoljava korelirane greške. Model faktorski složenih indikatora takođe, a i on spada u modele paralelnih indikatora. Žalba se obija.



	elena Lukovic 

18. јан (пре 4 дана)
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Predmet: Psihometrija
Test: MZ M-20 A 1-S
Tema: Greška u ključu i pogrešno uneti podaci

Greška u ključu:

1.  Stavka A10 C tip ispunjava najstrožu varijantu drugog uslova diskriminativne validnosti. Najstroža varijanta drugog uslova diskriminativne validnosti treba da ispunjava to da minimum validnosti bude veći od maksimuma metoda. Kod C tipa ti brojevi su: za minimum validnosti- 0,64, a za maksimum metoda- 0,61 što ukazuje da je minimum validnosti veći od maksimuma metoda, i da C tip ispunjava najstrožu varijantu drugog uslova. Ova stavka u kljuću se vodi kao netačna.

2.Stavka F8 Ovo je test brzine. U objašnjenju ispod tabele nigde ne stoji da li je test brzine ili je test snage ( Na stavke se odgovara preko petostepene skale Likertovog tipa. Namenjen je za dijagnostifikovanje internet zavisnosti kliničkog nivoa, odnosno razlikovanja ljudi koji ispoljavaju zavisnost od interneta kliničkog nivoa od onih koji ovakve manifestacije nemaju. Treći faktor postoji u originalnoj tabeli, ali nije prikazan jer tabela onda ne bi stala na stranicu. Ponašati se kao da treći predmet merenja ne postoji i da je ovo što je prikazano ceo test. Prvih 8 stavki su po teoriji indikatori prvog predmeta merenja i to su svi  indikatori ovog predmeta merenja , drugih 6 stavki su po teoriji indikatori drugog predmeta merenja i to su takođe svi indikatori ovog predmeta merenja) Tako da, ja mislim, da je odgovor na ovu tvrdnju- ne vidi se iz tabele zato što je tvrdnja smislena i moguća ali se nigde ne vidi da li je tvrdnja tačna ili netačna.

Pogrešno uneti podaci

1. E10 Svi modeli paralelnih indikatora zahtevaju da ajtem ima samo jedan predmet merenja. Vi ste meni uneli odgovor 1, a ja sam za tu stavku stavila 2 kao odgovor.

Jelena Luković 1486



	A-10 U tabeli pise koliko treba korelacije da se razlikuju da bi smatrala da su razlicite, a na a10 se ne razlikuju za toliko. Žalba se odbija
F8- iz opisa testa,koji je klinički itest samoprecene se jasno vidi da to nije test brzine.

Žalba se obija

E10- to je tačno, žalba se prihvata


